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El nombre maxim de rosegadors és de 1200 i es produeix I'any 2003 (o entre el
2003 i el 2004). EI nombre minim de rosegadors és de 200 i es produeix I'any

2009.

Exemple:
Nombre aproximat de
Any, rosegadors
Méxim nombre de rosegadors | 2003 (o entre 2003 i 2004) 1200

Minim nombre de rosegadors 2009 200 |
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Exemple:

La disminuci6 dels rosegadors pot deure’s a I'arribada dels depredadors, és a
dir, les guineus artiques que se'ls menjaven.
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Exemple:

El gra de gel és pedra perqué mesura més de 5 mm.
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Exemple:

posar en cada test un tipus de planta diferent

Condicié 1: 1A
TIPUSDEPLANTA 1B posar en cada test el mateix tipus de planta
o | collocar els testos en diferents zones de la terassa perqué
Condicié cada un rebi diferent llum solar
LLoc 28 col-locar els testos un al costat de 'altre a la terrassa perqué
tinguin les mateixes hores de llum solar
Condici 3A | regar tots els testos ala mateixa hora
MOMENTDELREG | 38 | regar cada test a una hora diferent
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Tenint en compte tot aixé, I'alumnat podria:

- Incloure amanida o alguna verdura com a 1r plat o bé com a
acompanyament del pollastre.

- Substituir la beguda per aigua o suc de fruita natural.

- Substituir les postres (el croissant de xocolata) per fruita o iogurt, per
exemple.

N’hi hauria prou amb qué I'alumnat esmentés la substitucié de la beguda i de
les postres, tal com s’ha indicat anteriorment

Exemple:

Canviaria... | Per... |

1. Un croissant de xocolata ‘ Una fruita, per exemple una poma

2 Un refresc de cola ‘ Una ampolla d'aigua




